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ЗМІ "злили" перехват розмови
Сійярто та Лаврова
31 березня 2026, 11:17

ЗМІ розкрили деталі угоди з 12
пунктів між Угорщиною та
Росією
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  8 квітня 2026, 11:57
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Міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто та міністр охорони здоров'я Росії Михайло
Мурашко

Угода передбачає розширення економічних,
торговельних, енергетичних і культурних зв'язків,
включаючи нові проєкти з виробництва
електроенергії та водню.
Угода між Росією та Угорщиною, укладена в грудні 2025 року, передбачає
координацію між урядами двох країн в різних сферах - від ядерної
енергетики до освіти та спорту. Про це повідомляє Politico в середу, 8
квітня.
 
Міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто та міністр охорони
здоров'я Росії Михайло Мурашко підписали 12-пунктний план про
розширення економічних, торговельних, енергетичних та культурних
зв'язків.

На зустрічі в Москві 9 грудня Росія та Угорщина
розглянули питання двосторонньої торговельно-
економічної співпраці, спільної діяльності в
енергетичному секторі, промисловості, охороні
здоров'я, сільському господарстві, будівництві та
інших сферах, що становлять взаємний інтерес. 
 
Серед узгоджених пунктів було зобов'язання
"змінити негативну тенденцію у двосторонній
торгівлі" після того, як обсяги перевезень товарів
скоротилися внаслідок санкцій ЄС проти Росії.
 
Угода також відкриває можливості для
російських компаній розпочати нові проєкти з
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ТЕГИ: РОССИЯ,  ВЕНГРИЯ,  СОТРУДНИЧЕСТВО

виробництва електроенергії та водню в Угорщині, а також тіснішу
співпрацю у сфері нафти, газу та ядерного палива.
 
Угорщина також погодилася вивчити питання посилення російськомовної
освіти в країні шляхом залучення вчителів з Росії, а також прискорення
взаємного визнання кваліфікацій та відкриття програм обміну для
аспірантів.
 
Угорський уряд також підтримував поточні програми обміну з РФ в усіх
сферах, від спорту до циркового мистецтва. 
 
Нагадаємо, прем'єр Угорщини Віктор Орбан під час телефонної розмови з
главою РФ Володимиром Путіним заявив про готовність "у будь-який спосіб
допомогти" у врегулюванні війни проти України. 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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